



Для немедленной публикации: 30.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ, НАПРАВЛЕННЫХ НА РАСШИРЕНИЕ ПРАВ ЖЕРТВ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Закон (S.9359/A.7487) расширяет перечень документов, которые могут быть использованы для доказательства кражи личных данных в определенных обстоятельствах, связанных с взысканием долгов

Закон (S.8975/A.7489) расширяет права жертв незаконного распространения или публикации интимных изображений, также известного как «порноместь»

Закон (S.8976/A.7502) расширяет права жертв преступлений по неосторожности второй и первой степени

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов, направленный на расширение прав и возможностей жертв преступлений. Этот масштабный пакет законов расширяет понятие того, что квалифицируется как документальное подтверждение кражи личных данных, и расширяет права жертв незаконного распространения интимных изображений, а также жертв преступлений по неосторожности. Эти законы помогут восстановиться жертвам этих чудовищных деяний и дадут им возможность добиваться справедливости.

«Жители штата Нью-Йорк твердо верят в защиту и поддержку всех жертв, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот пакет законов позволит жертвам, не получившим физических травм, претендовать на компенсацию за другие последствия различных преступлений, что станет важным шагом, помогающим жертвам добиваться справедливости, которую они заслуживают».

Закон (S.9359/A.7487) расширяет перечень документов, которые могут быть использованы для доказательства кражи личных данных в определенных обстоятельствах, связанных с взысканием долгов. Материалы теперь могут включать отчеты Федеральной торговой комиссии (Federal Trade Commission) и правоохранительных органов, а также документы уголовных и семейных судов. Это повышает защиту жертв кражи личных данных, требуя от кредиторов прекратить деятельность по взысканию задолженности до завершения проверки определенной информации. Согласно действующему законодательству, жертвы

кражи личных данных должны были подать заявление в полицию, чтобы кредитор прекратил взыскание, при этом альтернативы, если заявление в полицию не было подано, отсутствовали. Новый закон позволит большему числу жертв кражи личных данных оставить эти отвратительные действия в прошлом.

Сенатор штата Кевин Томас (Kevin Thomas): «Кража личных данных затрагивает жителей Нью-Йорка из всех слоев общества и может произойти с каждым из нас. Согласно действующему законодательству, кредиторы могут прекратить деятельность по взысканию задолженности только в том случае, если жертвы кражи личных данных подают заявление в полицию с документальным подтверждением предполагаемой кражи, при этом приемлемые альтернативы отсутствуют. Некоторым жертвам, которые могут не чувствовать себя в безопасности, обращаясь в правоохранительные органы, чтобы сообщить о таких действиях, труднее доказать законность своих претензий. Предложенный мной закон расширяет меры защиты в Нью-Йорке: теперь в качестве приемлемых документов, необходимых для того, чтобы должники прекратили попытки взыскания до завершения их рассмотрения, можно использовать документы семейного суда, форму Федеральной торговой комиссии (FTC) "Жертва кражи ID" и многое другое. Предоставление альтернативных способов надлежащим образом сообщить о том, что тот или иной житель стал жертвой, является правильным решением, и я благодарю губернатора Хокул за защиту потребителей путем упрощения доступа к списанию долгов».

Член Ассамблеи Чарльз Фолл (Charles Fall): «Я и многие жители Нью-Йорка, пострадавшие от кражи личных данных, особенно со стороны знакомых, благодарим губернатора Хокул за сегодняшнее подписание моего закона. Предоставление пострадавшим, особенно жертвам домашнего насилия и жестокого обращения с пожилыми людьми, альтернативного способа сообщить о такой виктимизации, чтобы кредиторы могли приостановить взыскание задолженности на время рассмотрения других факторов, является правильным решением».

Закон (S.8975/A.7489) расширяет права жертв незаконного распространения или публикации интимных изображений, как определено в разделе 245.15 Уголовного закона («порноместь»). Согласно действующему законодательству, для получения права на возмещение определенных расходов, связанных с преступлением, необходимо быть физически пострадавшей жертвой преступления. Данный законопроект позволит возместить ущерб пострадавшим от незаконного распространения интимных изображений. Это дает больше возможностей жертвам порномести и позволяет им возместить ущерб за то, что они пережили.

Сенатор штата Джулия Салазар (Julia Salazar): «Новые законы расширяют список правонарушений, за которые жертва преступления может получить компенсацию. Это помогает заполнить пробелы, которые предыдущий закон оставил открытыми. Мы хотим быть уверены, что жертвы всех правонарушений,

независимо от наличия или отсутствия физических травм, будут защищены и получат соответствующую компенсацию.

Член Ассамблеи Моника Уоллес (Monica Wallace): «Преступления, связанные с порноместью, оставляют эмоциональные и психологические шрамы, которые не менее болезненны и продолжительны, чем шрамы, полученные в результате физического нападения. Таким образом, данный закон позволяет жертвам, чьи интимные изображения были незаконно распространены, получить те же услуги и компенсации, что и жертвы других преступлений, включая доступ к консультациям по вопросам психического здоровья и расходы на переезд. Я благодарю губернатора Хокул за поддержку этого закона и за предоставление жертвам порномести необходимых для исцеления инструментов».

Закон (S.8976/A.7502) расширяет права жертв преступлений, связанных с безрассудным поведением второй и первой степени. Согласно действующему законодательству, для получения права на возмещение определенных расходов, связанных с преступлением, необходимо быть физически пострадавшей жертвой преступления по неосторожности. Этот законопроект позволяет жертвам получить компенсацию, не будучи физически травмированными, что дает им больше возможностей.

Член Ассамблеи Дженифер Раджкумар (Jenifer Rajkumar): «Благодаря этому новому закону штат Нью-Йорк предоставляет жертвам преступлений поддержку, необходимую им для того, чтобы встать на ноги. Жертвы нуждаются в помощи после преступлений, совершенных по неосторожности, например, когда они не пострадали физически, попав в перестрелку, или когда превышающий скорость автомобиль едва не убил их на улице. Хотя эти преступления не несут физического вреда, причиненные психические и эмоциональные страдания могут быть такими же реальными и изнурительными, как и физические травмы. С подписанием этого закона наш штат обязуется предоставить жертвам преступлений всестороннюю помощь, в которой они нуждаются».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418